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na kole za t¥i dny 435 kilometri. Prvni den ujeli o 20 kilometr{
vice nez druhy den. Posledni den ujeli bez 5 rovnou stovku kilometrd. Kolik ujeli b&hem
prvniho a druhého dne?

Obvod trojihelnika je 75 cm. Délka strany b je 0 mensi 0 4 centimetry neZ strana a, délka
strany c je naopak o 16 cm vetéi ne délka strany a. Jaké jsou délky jednotlivych stran.

Ve $kole je celkem 500 déti. Vyznamenéni dostalo na konci roku pinych 15 % viech Zaka.
To bylo 14% ze viech chlapct a 19% ze viech divek. Kolik chlapcti a divek navstévuje
skolu?

PFi vojenském cviceni vyjela z tabora v 5 hodin vojenské kolona primérnou rychlosti 40 km/h. O
pl hodiny pozdéji za ni byla vysléna druha kolona jedouci rychlosti 50 km/h. Do cile uréeni maji
dojet ve stejnou dobu. Jaké je vzdélenost cile od tabora? V kolik hodin tam dorazi?

Uréete dvé &isla jejich soucet je 46 a rozdil 12.

Pi pousténi papirového draka foukal vitr o rychlosti 36 km/h. Od chvile, kdy se drak
vznes! do chvile, kdy doslo k odmotani celé délky jisticiho provazku, uplynula pétina
minuty. Jaké je délka provézku?

Vzdalenost z PIné do Karlovych Var( je 60 km. Z obou mést vyjela sougasné proti sobé nakladni
auta. Auto z Plzné jelo primérnou rychlosti o 6 km/h vétSi neZ auto z Karlovych Vart. Pi mijeni
obou automobilii byla ujeta vzdalenost 0 4 km u prvniho z automobili. Jakou priamérnou
rychlosti jeli jednotlivé automobily, neZ se setkali?

Prvni klempif potfebuije ke spinéni zakazky 24 hodin, druhy za 15 hodin a tfeti 10 hodin. Za jak
dlouho by splnili zakazku spole€né? '

V predprodeji je 200 kus® listk& na koncert svétoznamého symfonického orchestru. Listky do I6Ze
za 800 K&, do salu za 450 KE. Pokud se prodaji viechny listky, utrii se celkem 146000 K¢. Kolik je
nabizeno listkd do salu?

10) Otec je dnes Ctyfikrat starsi neZ jeho syn. Pfed péti lety byl starsi dokonce devétkrat. Jaky je vék

otce a syna?




